報道関係各位



2012年6月4日(月) 株式会社シャトレーゼ

~自然でおいしいものを全ての人に~ お菓子の『シャトレーゼ』 お得なオープニングフェア開催!

6月29日(金)福岡県北九州市に新店オープン!

全国約450店舗(2012年5月時点)を展開している株式会社シャトレーゼ(本社:山梨県甲府市、代表取締役:齊藤 誠)は、2012年6月29日(金)に福岡県北九州市に新店舗をオープン致します。

オープンを記念して、各店舗では『プレオープン特別ご招待会』『オープニングフェア』を開催致します。シュークリームのプレゼントや、半熟スフレチーズの先着プレゼント等、お得な企画を用意しております。またお客様に、よりシャトレーゼの事を知って頂くためにも、焼き菓子の試食会も実施致します。

シャトレーゼは、今後も多くの方々を笑顔にするためにも、お菓子をお届けして参ります。

<新店オープン 概要>

※通常営業時間 9:00~21:00プレオープン特別ご招待会 10:00~19:00オープニングフェア 10:00~20:00

店名	住所	電話番号	プレオープン特別ご招待会	グランド オープン	オーブニングフェア
本城東店	福岡県北九州市八幡西区本城東5-1-11	093-691-8700	2012年6月27日(水), 6月28日(木)	2012年6月29日(金)	2012年6月29日(金), 30日(土) 7月1日(日)

<プレオープン特別ご招待会 概要>※実施時期は各店舗によって異なります。

うれしい特典①先着プレゼント・・・毎日先着 300 名様に半熟スフレチーズ 1 個プレゼント!

うれしい特典②「プラス 1」プレゼント・・・シュークリームなどの洋生菓子セットをお買い上げのお客様にもれなく、

無添加カスタードシュークリーム 1 個プレゼント!

うれしい特典3焼き菓子ご試食実施・・・シャトレーゼ自慢の焼き菓子の試食会を実施。

うみたて卵とフレッシュバターの香りが広がるしっとりとした味わいです。

うれしい特典④50ポイントプレゼント券進呈・・・特別ご招待会期間中にシャトレーゼクラブポイントカードにご入会いただくと、 次回から使える 50 ポイントプレゼント券を進呈!(有効期間がございます。)

<オープニングフェア 概要>

フェア開催中に 500 円以上お買い上げのお客様に、もれなくシュークリーム 2 個(ダブルシュークリーム 1 個、無添加カスタードシュークリーム 1 個)をプレゼント!



シャトレーゼ店舗イメージ

上:ダブルシュークリーム 下:焼菓子

■シャトレーゼクラブについて

シャトレーゼが実施しているポイントカード。100円で1ポイント、1ポイント2円で100ポイント(200円)から交換できます。 現金値引きや、ポイントを貯めてグッズなどと交換でき、1000ポイント貯めるとお得な特典をご用意しています。様々な特典 は入会日からすぐに適用されますので、ぜひご入会をご検討ください。

※1000ポイント特典:シャトレーゼの運営するリゾートホテル(北海道、長野)の宿泊券(2泊3日2名様朝食付)をご用意しております。

■株式会社シャトレーゼについて

1955 年、今川焼き風のお菓子「甘太郎」のお店を山梨県甲府市に出店・創業。1964 年にアイスクリーム業界に参入し「大和アイス株式会社」設立、1967 年に「株式会社シャトレーゼ」に社名変更。お菓子を販売する「シャトレーゼ」他、ワイナリー、大型リゾート施設、ゴルフカントリークラブなどを展開しています。

農家や酪農家、工場が一体となり、より新鮮でより安全なお菓子づくりに取り組む「ファームファクトリー」構想※に基づき、素材へのこだわりを深めた、「新鮮」・「安心」・「安全」な商品開発に取り組んでいます。

※【ファームファクトリー構想~よりおいしい素材の追求~】

食品業界への信頼性が問われる近年、食品に対する安全・安心の意識や企業モラルが数々の話題にのぼっています。 シャトレーゼでは、ファームファクトリー構想という考えのもと、素材へのこだわりを深め、具体的には地元山梨の素材を使い、シャトレーゼならではの商品づくりにチャレンジしてきました。安全・安心はもちろんの事、地元農家との共同作業であるからこそ、シャトレーゼでしかできない鮮度、品質、こだわりを着々と確立してきました。そして、これからも「新鮮」・「安心」・「安全」の想いをお菓子に託してゆきます。









シャトレーゼは、お菓子を通じてお客様へ体と心の健康を、そして幸せをご提供し、全てのお客様に喜ばれる企業でありたいと考えています。

■会社名:株式会社シャトレーゼ

■代表者:代表取締役社長 齊藤誠

■従業員数:1.600 名

■事業内容:洋菓子・和菓子・アイスクリーム・パン・飲料等の製造及び販売

ワインの販売

フランチャイズチェーンの全国展開

レストランの営業

■事業所:本社工場 山梨県甲府市下曽根町 3440-1

■設立:昭和30年12月20日

■URL: http://www.chateraise.co.jp/

